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AZ ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELET RENDJE 
 
Orgonajáték közben a szolgálattevők, a johannita és máltai lovagok bevonu-
lása 
 
KEZDŐÉNEK - Lásd, Urunk, egy nap újra eltűnt – 1-3. vsz 

2. Hála, hogy ébren szent Egyházad: 
Nappalokon és éjeken 
Szüntelen áldhat és imádhat, 
Nem hallgat el egy percre sem. 
3. Mert mint a hajnal könnyű szárnya, 
Nem pihen, partról partra kel, 
Zeng új dicséret és új hála, 
Néped imája nem hal el. 

 
KÖSZÖNTÉS – Balog Zoltán református püspök 
 
Kegyelem néktek és békesség, Istentől, a mi Atyánktól és Jézus Krisztustól. 
 
(Házigazdaként köszöntőt mond és az alábbi gondolatokkal folytatja:) 
 
Testvérek a Jézus Krisztusban! Azért gyűltünk össze, hogy imádkozzunk az 
egységért a keresztények között és a megbékélésért a világban. A keresztények 
közötti megosztottság hosszú évszázadok óta tart. Ez nagyon fájdalmas, és el-
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lenkezik Isten akaratával. Hiszünk az imádság erejében. Az egész világon élő 
keresztényekkel együtt ajánljuk fel imádságunkat, amikor arra törekszünk, hogy 
legyőzzük a megosztottságot. 
 
Áldott a mi Urunk, Jézus Krisztus. Ámen. 
 
Az Úrtól tanult imádság – Tóka Szabolcs: Miatyánk (Kálvin Kórus) 
 
BEVEZETÉS – Dr. Fischl Vilmos evangélikus lelkész, az Ökumenikus Tanács 

főtitkára 
 
Kedves Testvérek, az Atya, Fiú, Szentlélek nevében gyűltünk egybe. 
Az ökumenikus imahét különleges ajándék a Krisztus-hívők számára a Benne 
való egység átélésére. Újra rácsodálkozhatunk arra az örvendetes tényre, hogy 
sokkal több az, ami mindnyájunkat egybekapcsol, egy szent közösséggé formál, 
mint az, ami különbözik hitünk megélésében és gyakorlatában. 
Ez évi imahetünk alapgondolatát az ősi Örmény Apostoli Egyház keresztény 
vezetői ajánlják a tagegyházak gyülekezeteinek figyelmébe. A Kr.u. 1. században 
alapított egyik legrégebbi közösség sok megpróbáltatást és szenvedést átélt egy-
ház. 
Mivel az aktuális imaheti tematikát az Örmény Apostoli Egyház állította össze 
sajátos liturgiájuk és énekeik ajánlásával, felkerestük a Budapesten működő ör-
mény közösséget és az ő bevonásukkal gondoltuk át a liturgia- és énekajánlá-
sokat. A mai istentisztelet liturgiája is az örmény liturgia alapján készült. 
Minden imahétnek van jellegzetessége. Az idei liturgia a Világosságot, a Fényt, 
vagyis Krisztust állítja középpontba. Ezt jelképezi az asztalon elhelyezett 
 gyertya, egyes imádságokat a gyertya felé fordulva mondunk majd. 
A mindnyájunkban munkálkodó Szentlélek tegye áldottá imaheti isten-
tiszteleteinket, közös imaalkalmainkat, és a testvéri találkozás erősítse Krisztus-
ban való feladhatatlan egységünket, összetartozásunkat. Hiszen egy test tagjai 
vagyunk a Szentlélek által és a feltámadt Jézus Krisztusba vetett reményünk nem 
csal meg minket. 
 
 
ISTEN SEGÍTSÉGÜL HÍVÁSA (INVOKÁCIÓ) – Kocsis Fülöp görögkatolikus metropolita 
 
Metropolita   Áldott legyen az Úr neve mindörökké. Maradjon meg neve 

örökké, terjedjen híre, amíg a nap ragyog! 
Nevével mondjanak egymásra áldást; mondja őt boldognak min-
den nép! 



Áldott az Úristen, Izráel Istene! Egyedül ő tud csodákat tenni! 
Áldott legyen dicső neve örökre, töltse be dicsősége az egész föl-
det!  

Gyülekezet     Ámen, ámen. 
 
Metropolita   Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentlélek Istennek. 
                       Most és mindörökké. 
Gyülekezet     Ámen. 
 
Metropolita   És újból békességért, könyörögjünk az Úrhoz. Hallgass meg, üd-

vözíts minket és irgalmazz. 
Áldás és dicsőség az Atyának és a Fiúnak és a Szentléleknek, 
most és mindenkor és örökkön örökké. 

Gyülekezet     Ámen. 
 
VILÁGOSSÁG-HIMNUSZ – Kocsis Fülöp görögkatolikus metropolita 
 

Napkelettől napnyugatig, 
Sion fiai 
Áldjátok mindig szüntelen 
A Megvilágosítót 

 
Igazak és dicsőítők egyházai 
Magasztaljátok Őt 
Aki a Világosság Bölcsességét  
Fölragyogtatta. 

Kegyelemteli Szt. Nerszész 
 
KÖZÖS ÉNEK - Lásd, Urunk, egy nap újra eltűnt – 4-5. vsz 
 

4. Már a nap távol testvért ébreszt,  
Még alig hamvad fénye itt, 
Friss ajak dicsér egyre téged, 
És magasztalja tetteid. 

 
5. Így legyen! Mert tiéd az ország, 
A hatalom és dicsőség. 
Jő a nap, melyen majd együtt áld 
És együtt dicsér minden nép. 

 



LITÁNIA – Dr. Fabiny Tamás evangélikus püspök 
 
Püspök           Hajnaltól estig, kelettől nyugatig és az egész keresztény világban 

mindenütt, ahol az emberek segítségül hívják az Úr nevét szent-
ségben – imában és közbenjárásban –, irgalmazzon nekünk az Úr. 
Könyörögjünk Istenhez, hogy szabadítson meg a bűntől és világ 
kísértéseitől. Fogadja el szívünk fogadalmát és könyörgését, te-
gyen méltóvá a hitre és parancsolataira minden szenttel együtt. 
Mindenható Urunk, Istenünk, támassz fel életre és könyörülj raj-
tunk. 

Gy                   Támassz fel életre, Urunk. 
Püspök           Hogy az Úr kísérjen ma este és az éjszakában békességben, kö-

nyörögjünk hittel az Úrhoz. 
Gy                  Add meg, Urunk! 
Püspök           Hogy a béke angyala legyen őrizőnk, kérjük az Urat. 
Gy                   Add meg, Urunk! 
Püspök           Hogy vétkeinkre bocsánatot kapjunk, kérjük az Urat. 
Gy                   Add meg, Urunk! 
Püspök           Hogy a szent kereszt nagy és hatalmas ereje segítsen, kérjük az 

Urat. 
Gy                   Add meg, Urunk! 
Püspök           Igaz és szent hitünkért mindnyájan ismét könyörögjünk az Úrhoz. 
Gy                   Urunk, irgalmazz! 
Püspök           Önmagunkat és egymást mindenható Urunknak, Istenünknek 

ajánljuk. 
Gy                   Néked ajánljuk magunkat, Urunk. 
Püspök           Nagy irgalmaddal könyörülj rajtunk, Urunk, Istenünk! Mondjuk 

együtt, mindnyájan:  
Gy                   Uram, irgalmazz! Uram, irgalmazz! Uram, irgalmazz! 
 
OLVASMÁNYOK A SZENTÍRÁSBÓL – Balog Zoltán református püspök 
 
Békesség mindnyájatoknak. 
Olvasmány Ézsaiás/Izajás próféta könyvéből (58, 6-11) 
 
Nekem az olyan böjt tetszik, amikor leoldod a jogtalanul fölrakott bilincseket, 
kibontod a járom köteleit, szabadon bocsátod az elnyomottakat, és összetörsz 
minden jármot! Oszd meg kenyeredet az éhezővel, vidd be házadba a szegény 
hajléktalant, ha meztelen embert látsz, ruházd fel, és ne zárkózz el testvéred elől! 
Akkor eljön világosságod, mint a hajnalhasadás, és hamar beheged a sebed. Igaz-



ságod jár előtted, és az Úr dicsősége lesz mögötted. Ha segítségül hívod az Urat, 
ő válaszol, ha kiáltasz, ezt mondja: Itt vagyok! Ha majd senkire sem raksz jár-
mot, nem mutogatsz ujjal, és nem beszélsz álnokul, ha falatodat megosztod az 
éhezővel, és jól tartod a nincstelent, akkor fölragyog a sötétben világosságod, 
és homályod olyan lesz, mint a déli napfény. Az Úr vezet majd szüntelen; kopár 
földön is jól tart téged, és csontjaidat megerősíti. Olyan leszel, mint a jól öntözött 
kert, mint a forrás, amelyből nem fogy ki a víz. 
 
IMÁDSÁG ÉS A BÉKE KÖZÖSSÉGE – örmény nyelven 
P. Bedrosz Máráslján örmény lelkész és a Budapesti Örmény Katolikus Templom 
kórusa 
 
Lelkész           Kelettől nyugatig áldott vagy, Urunk, Királyunk! Neved magasz-

talja a világmindenség. Zsoltármondásunk legyen kedves füled-
nek. Virradjon igazság a te igazságosságodból, emelkedjen felül 
gyarlóságunkon, és dicsőíttessék a te legszentebb neved. Tégy 
bennünket méltóvá arra, hogy parancsolataid szerint éljünk, di-
cséretet énekeljünk és magasztaljuk az Atyát, a Fiút és a Szent-
lelket, most és mindörökké. 

Kórus             Ámen. 
Lelkész           Békesség mindnyájatokkal! 
Kórus             És a te lelkeddel. 
Lelkész           Boruljunk le Isten előtt. 
Kórus             Előtted, Urunk. 
Lelkész           Örökkévaló Isten! Te fényként virradtál ebben a világban, és meg-

világosítottál bennünket bűneink sötétjében. Végtelen Isten, te 
beléptél véges létünkbe, bőségesen árasztva Szentlelked ajándé-
kait teremtményeidre. Most és mindenkor téged illet a dicséret, 
legnagyobb Isten, az Atyával és a legszentebb Lélekkel együtt, 
most és mindenkor és örökkön örökké. 

Kórus             Ámen. 
                       Alleluja, alleluja. 
                       Mert nálad van az élet forrása, 
                       a te világosságod által látunk világosságot. 
Lelkész           (magyarul:) 
                       Alleluja. Álljatok fel. 
                       Hallgassátok istenfélelemmel! A mi Urunk Jézus-Krisztus szent 

evangéliuma, Szent János szerint. (12, 31-36) 
Gy                  Dicsőség neked, Urunk Istenünk. 
Lelkész           Figyeljetek! Isten szól hozzánk. 



EVANGÉLUM – Dr. Khaled László, metodista szuperintendens 
 
Szuperintendens Jézus ezt mondta a sokaságnak:  
                       Most megy végbe az ítélet e világ felett, most vettetik ki e 

világ fejedelme. Én pedig, ha felemeltetem a földről, magam-
hoz vonzok mindeneket. Ezt azért mondta, hogy jelezze, mi-
lyen halállal fog meghalni. A sokaság megkérdezte tőle: Mi 
azt hallottuk a törvényből, hogy a Krisztus örökre megmarad: 
akkor hogyan mondhatod, hogy fel kell emeltetnie az Em-
berfiának? Ki ez az Emberfia? Jézus ezt mondta nekik: Még 
egy kis ideig közöttetek van a világosság. Addig járjatok a 
világosságban, amíg nálatok van, hogy a sötétség hatalmába 
ne kerítsen titeket; mert aki a sötétségben jár, nem tudja, hová 
megy. Amíg nálatok van a világosság, higgyetek a világos-
ságban, hogy a világosság fiai legyetek! 

Gy                  Dicsőség neked, Urunk, Istenünk. 
 
SZENTBESZÉD: Jn 12, 31-36  
                       Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek 
 
KÖZÖS ÉNEK – Jer, világosság, ragyogj fel nekünk  
                       (Jer, kérjük Isten áldott Szentlelkét 2. vsz) 
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IGEOLVASÁS – Papp János baptista egyházelnök 
 
Egyházelnök  Olvasmány Pál apostolnak az Efezusiakhoz írt leveléből (4, 1-13) 

Kérlek tehát titeket én, aki fogoly vagyok az Úrért: éljetek ahhoz 
az elhívatáshoz méltón, amellyel elhívattatok, teljes alázatosság-
gal, szelídséggel és türelemmel; viseljétek el egymást szeretettel, 
igyekezzetek megtartani a Lélek egységét a békesség kötelékével. 
Egy a test, és egy a Lélek, aminthogy egy reménységre kaptatok 
elhívást is: egy az Úr, egy a hit, egy a keresztség, egy az Istene 
és Atyja mindeneknek; ő van mindenek felett és mindenek által 
és mindenekben. A kegyelem pedig mindegyikünknek Krisztus 
ajándékának mértéke szerint adatott. Ezért mondja az Írás: „Fel-
ment a magasságba, foglyokat vitt magával, ajándékot adott az 
embereknek.” Az pedig, hogy „felment”, mi mást jelent, mint azt, 
hogy le is szállt erre a földre. Aki leszállt, az „fel is ment”, feljebb 
minden égnél, hogy betöltse a mindenséget. És ő „adott” néme-
lyeket apostolokul, másokat prófétákul, ismét másokat evangé-
listákul vagy pásztorokul és tanítókul, hogy felkészítse a 
szenteket a szolgálat végzésére, Krisztus testének építésére, míg 
eljutunk mindnyájan a hitnek és Isten Fia megismerésének egy-
ségére, a felnőttkorra, a Krisztus teljességét elérő nagykorúságra. 

                       Urunk, szentelj meg minket igéddel! 
Gy                   A te igéd igazság. 
 
IGEHIRDETÉS  Ef 4, 1-13 
                       Kondor Péter evangélikus püspök, a MEÖT alelnöke 
 
KÖZÖS ÉNEK - Ó, Szeretet, áraszd ránk meleged  
                       (Jer, kérjük Isten áldott Szentlelkét 3. vsz) 
 
                       3. Ó, Szeretet, áraszd ránk meleged, 
                       Hadd kóstoljuk édességedet; 
                       Tiszta szívből mindenkit hadd szeressünk, 
                       Egyességben és békében éljünk. Könyörüljél. 
 
 
 
 
 



IMÁDSÁG – Földesi Tamás pünkösdi egyházelnök 
 
Kegyelmes Urunk, mindenek Istene! 
Az eltévedtek Vezetője, Fény a sötétben lévőknek. 
Szemeink rád tekintenek, hallgasd meg könyörgésünket. 
Dicsőséged napja ragyogjon fel, adjon életet és fényt mindeneknek kelettől nyu-
gatig, északtól délig. Örök tavaszod reggeli sugarai ébresszenek minket, akik 
jöttödet várjuk. 
 
Jézus Krisztus, Világosság a Világosságtól! Lakozzál közöttünk, akik a te drága 
szent neved imádására gyűltünk egybe. Életadó sugarad gyújtson mélyebb sze-
retetre egymás iránt. Ragyogó fényed serkentsen még élettelibb egységre. Mint 
Országod kertjében a tarka liliomok, hadd virágozzunk mi is harmóniában isteni 
ragyogásodban. És így mindnyájan egyként örömmel dicsérjünk és magasztal-
junk téged az Atyával és a Szentlélekkel együtt, most és mindörökké. Ámen. 

Naregi Szent Gergely imája alapján 
 
KÓRUSÉNEK – Kálvin Kórus 
 
RESPONZÓRIUM – Zsolt 97 
Steinbach József református püspök, a Zsinat lelkészi elnöke, a MEÖT elnöke és 
Fischl Vilmos evangélikus lelkész, a MEÖT főtitkára 
 
Püspök           Szemünk rád tekint, mindenek Istene. Könyörülj rajtunk, hallgasd 

meg imánkat.  
                        
Gy                   Szemünk rád tekint, mindenek Istene.  
                       Könyörülj rajtunk, hallgasd meg imánkat.  
 
Püspök           Uralkodik az Úr! Vigadjon a föld, örüljön a sok sziget! 
Lelkész           Felhő és sűrű köd van körülötte, igazság és jog trónjának táma-

sza. 
 
Gy                   Szemünk rád tekint, mindenek Istene.  
                       Könyörülj rajtunk, hallgasd meg imánkat. 
 
Püspök           Tűz jár előtte, és megemészti ellenségeit mindenütt. 
Lelkész           Villámai bevilágítják a földkerekséget, látja ezt a föld, és megre-

meg. 



Gy                   Szemünk rád tekint, mindenek Istene.  
                       Könyörülj rajtunk, hallgasd meg imánkat. 
 
Püspök           Viaszként olvadnak meg a hegyek az Úr előtt, az egész föld Ura 

előtt. 
Lelkész           Az egek hirdetik igazságát, minden nép látja dicsőségét. 
 
Gy                   Szemünk rád tekint, mindenek Istene.  
                       Könyörülj rajtunk, hallgasd meg imánkat. 
 
Püspök           Megszégyenülnek a bálványimádók mind, akik a bálványokkal 

dicsekszenek. Az Úr előtt borul le minden isten. 
Lelkész           Hallja ezt Sion, és örül, Júda leányai vigadnak ítéleteiden, ó, 

Uram! 
 
Gy                   Szemünk rád tekint, mindenek Istene.  
                       Könyörülj rajtunk, hallgasd meg imánkat. 
 
Püspök           Mert te vagy, Uram, a legfenségesebb az egész földön, magasan 

fölötte vagy minden istennek. 
Lelkész           Ti, akik szeretitek az Urat, gyűlöljétek a gonoszságot! Megőrzi ő 

híveinek életét, kimenti őket a bűnösök kezéből. 
 
Gy                   Szemünk rád tekint, mindenek Istene.  
                       Könyörülj rajtunk, hallgasd meg imánkat. 
 
Püspök           Fényözön árad az igazra, és öröm a tiszta szívűekre. 
Lelkész           Örüljetek, ti, igazak, az Úrnak, magasztaljátok szent nevét! 
 
Gy                   Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, 
                       most és mindörökké. Ámen.



DICSÉRET – örmény nyelven 
Budapesti Örmény Katolikus Templom kórusa 
 
Լոյս (Lujsz): 

 
Világosság Alkotója, Első Fény,  
megközelíthetetlen Fényességedben létező, 
Mennyei Atya, akit áldanak a fényességes karok. 
A hajnali fény születésével  
Ragyogtasd fel lelkünkben ismereted világosságát. 
 
Լոյս 
 
Atyának kimondhatatlan szülötte, Fiú: 
Neved Atyáddal öröktől fogva áldott, előbb, mint a Nap. 
A hajnali fény születésével  
Ragyogtasd fel lelkünkben ismereted világosságát. 
 
Լոյս 
 
Világosság Atyától kiáradó Lelke, jóság forrása,  
Szentlélek Isten,  
Akit az Egyház gyermekei az angyalokkal együtt dicsőítenek. 
A hajnali fény születésével  
Ragyogtasd fel lelkünkben ismereted világosságát. 
 
Լոյս 
 
Világosság: Háromságos Egy, oszthatatlan Szentháromság,  
Akit a mennyben és a földön magasztalunk örökké. 
A hajnali fény születésével  
Ragyogtasd fel lelkünkben ismereted világosságát. 

Kegyelemteli Szent Nerszész



HITVALLÁS – Magyar Péter Marius ortodox esperes 
 
Esperes Miután megmerítkeztünk Krisztus bölcsességének fényében, vall-

juk meg együtt közös hitünket. Mondjuk el a niceai hitvallást az 
örmény testvérek által használt szöveggel: 

 
Gy Hiszünk az egy Istenben, 

a mindenható Atyában,  
az ég és a föld,  
láthatók és láthatatlanok Teremtőjében; 
és az egy Úrban, Jézus Krisztusban, 
Istennek Fiában, 
aki az Atyaistentől egyszülöttjeként született, 
mégpedig az Atya lényegéből. Isten az Istentől, 
Világosság a Világosságtól, 
valóságos Isten a valóságos Istentől; 
született, de nem teremtmény. 
Ő maga az Atyával egylényegű, 
aki által minden lett az égben és a földön, 
láthatók és láthatatlanok. 
Értünk, emberekért és a mi üdvösségünkért 
alászállt az égből; 
megtestesült, emberré lett, tökéletes módon született Szűz Má-
riától a Szentlélek által. 
Általa testet, lelket és értelmet öltött, 
és mindent, ami az emberben van; valóban és nem látszat szerint. 
Szenvedett, keresztre feszítették, eltemették, 
harmadnapra föltámadt; 
ugyanazzal a testtel fölment a mennybe 
és az Atya jobbjára ült.  
Eljön ugyanazzal a testtel és az Atya dicsőségével 
ítélni eleveneket és holtakat, 
és Országának nem lesz vége. 
Hiszünk a Szentlélekben is; a nem teremtettben és tökéletesben, 
aki szólott a Törvényben és a prófétákban és az evangéliumok-
ban, aki leszállt a Jordánra, az apostolok által tanított és a szen-
tekben lakozott. 
Hiszünk egy egyetlenegyetemes és apostoli szent Egyházban is. 
Az egy keresztségben, bűnbánatban, a bűnök kiengesztelésében 
és bocsánatában. 



A holtak feltámadásában, a lelkek és testek örök ítéletében, a 
mennyek országában és az örök életben. Ámen. 

BÉKE (PAX) 

Esperes           Az Úr békessége legyen Veletek mindenkor, 
Gy és a Te lelkeddel. 
Esperes           Fogjunk kezet egymással a béke jeleként! 

ZÁRÓ IMÁDSÁG – Steinbach József református püspök, 
   a Zsinat lelkészi elnöke, a MEÖT elnöke 

Püspök           

Gy 

És újból békességért, könyörögjünk az Úrhoz! 
Magasztaljuk a mindenható Istent, aki világosságában részeltette 
teremtményeit. Most ismét árassza bőséges irgalmát azokra, akik 
énekszóval áldják nevét. Mindenható Urunk, Istenünk! Támassz 
fel életre, és könyörülj rajtunk. 
Uram, irgalmazz, Uram, irgalmazz, Uram, irgalmazz! 

Püspök           Kegyes és mindenható Jézus Krisztus, Isten Fia! Te vagy az igaz 
világosság, aki elűzted a bűn sötétségét, és felragyogtattad szí-
vünkben örök országod örömét és reménységét. 

Gy Uram, irgalmazz! 

Püspök           Szerető Urunk! Hallgasd meg a világon élő minden hívő gyer-
meked kérését, akik egy akarattal, egy hangon és egy szívvel ki-
áltanak hozzád. Szeretett tanítványod, János által ígérted: ha a 
világosságban járunk, közösségünk van egymással, és a te drága 
véred megtisztít bennünket minden bűntől. Üdvözítőnk, hozd el 
nekünk ezt az áldott közösséget! 

Gy Uram, irgalmazz! 

Püspök           Szerető Urunk! Adj nekünk békét! Távolítsd el a zavargások, az 
erőszak csapását a földről. Változtasd meg mindazok szívét, akik 
háborút folytatnak. Érintsd meg a harcban sérültek sebeit. Vigasz-
tald a hadifoglyokat, segítsd őket mielőbb haza. Szereteted fénye 
világítsa be a világ minden sötét zugát, és siettesse a napot, ami-
kor minden nép békében és igazságban élhet. 

Gy Uram, irgalmazz! 



Püspök           Jézus Krisztus, menedékünk, oltalmunk! Tekints együttérzéssel 
világszerte a menekültekre, akik a deportálás gyötrelmétől, ott-
honunk elvesztésétől szenvednek. Indíts arra, hogy a vendéglátás 
és a szeretetteljes segítség gesztusaival fejezzük ki közösségünket 
veled, velük és egymással. 

Gy                   Uram, irgalmazz! 
 
Püspök           Megváltó Krisztusunk! Könyörgünk Örményország és Arcah 

népéért és rokonaikért szerte a világon. Ők már az ősi időkben 
világosságod felé fordultak Taddeus apostol térítő munkája és 
 Világosító Szent Gergely csodás tanúságtétele nyomán. 

Gy                   Uram, irgalmazz! 
 
Püspök           Igazságod és bölcsességed fényét ragyogtasd minden teremtmé-

nyedre. Tégy bennünket a világosság, a nappal gyermekeivé, 
hogy életünket mindenkor istenfélelemben élhessük, és életadó 
fényed méltó hordozóivá válhassunk a világ számára. 

Gy                   Uram, irgalmazz! 
 
Püspök           Mert te vagy Megváltónk! Tied a dicsőség, az uralom és a tisz-

tesség most és mindenkor és örökkön örökké. 
Gy                   Ámen. 
 
IMÁDSÁG AZ ÜLDÖZÖTT KERESZTÉNYEKÉRT 

Szemerei János evangélikus elnök-püspök 
 
Püspök           Istenünk, Atyánk! Fogadd dicséretünk és hálánk mindazért, ami 

már most egyesíti a keresztényeket az Úr Jézus Krisztus megval-
lásában és a róla való tanúságtételben. Hozd el mielőbb az időt, 
amikor akaratod szerint minden egyház abban az egy közösség-
ben ismeri el egymást, amelyért Fiad könyörgött Hozzád a Szent-
lélek ereje által. Hallgasd meg kérésünket, aki élsz és uralkodsz 
most és mindörökké. 
Mindenható Mennyei Atyánk! Te az embert a saját képedre és ha-
sonlatosságodra teremtetted. Rábíztad a világot, de rábíztad egy-
más szolgálatát is. Add meg Szentlelked segítségével, hogy 
megszűnjön a birtoklás és a hatalomvágy utáni esztelen hajsza a 
világban, hogy ezáltal az emberek biztonságban élhessenek or-
szágukban, háború és félelem nélkül, építve az Isten által ránk bí-
zott világot és szolgálva egymást családjukban és a hivatásukban 



– ahogyan ezt a szolgálatot Fiad, Jézus Krisztus megmutatta ne-
künk. Add, hogy megszűnjön az öldöklés és a kizsákmányolás, a 
kegyetlenkedés és megszülessen az áldott béke. Add, hogy min-
den ember a saját hazájában üldöztetés nélkül élhessen és dol-
gozhasson, a gyerekeknek pedig megnyílhassanak az iskolák, 
hogy ismét tanulhassanak. Add, hogy elhagyott otthonaikba ha-
zatérhessenek az emberek és felépíthessék lerombolt temploma-
ikat. Add, hogy ne az erőszak, a gyűlölet vezesse szent Fiad vére 
által megváltott emberiséget, hanem a szolgálat, a szeretet, az ál-
dozatvállalás és az alázat. 

Gy                   Ámen 
 
DICSÉRET – Magyar Péter Marius ortodox esperes 
 
                       Jó Út, Krisztus és Igazság  

Vezesd a mi lelkünket   
földről menny felé.  
 
Életre vezető ajtó, Jézus 
Igaz Isten 
Vigyél bennünket Szent Lelked által 
Atyád elé. 

Kegyelemteli Szent Nerszész 
AZ ÚRTÓL TANULT IMÁDSÁG 
 
Esperes           Áldott a mi Urunk, Jézus Krisztus! 
Gy                   Ámen. 
 
Esperes           Mint az egy Isten gyermekei, mondjuk el az Úrtól tanult imádsá-

got: 
Gy                  Mi Atyánk… 
Esperes           Jézus Krisztus kegyelme, Isten szeretete és a Szentlélek közös-

sége legyen veletek. 
Gy                  Ámen. 
 
 
 
 
 
 



ELBOCSÁTÁS 
 
Magyar Himnusz 
 
Elbocsátó áldások 
Steinbach József református elnök-püspök, Ortodox főpásztorok; Johannita Lo-
vagrend káplánja; Szemerei János evangélikus elnök-püspök; Dr. Frank Hegedűs 
anglikán kanonok, Dr. Erdő Péter bíboros 
 
ZÁRÓÉNEK – A fényes nap immár elnyugodott 

                       2. Minden élő megy nyugodalomra,  
                       Az Istentől elrendelt álomra, 
                       De én, Uram, úgy megyek ágyamba, 
                       Mintha mennék gyászos koporsómba. 
                       3. Vessünk számot hát, édes Istenem, 
                       Hogy lelkemet ne kelljen féltenem, 
                       Hogy lehessen bátrabban szólanom, 
                       Midőn meg kell előtted állanom! 
                       4. Színed előtt mindennap elesem, 
                       De van nekem tenálad kezesem. 
                       Ha megtartasz holnapi napodra, 
                       Nem fordítom azt megbántásodra. 
 
ORGONAJÁTÉK – szolgálattevők kivonulása

           
1. A fé - nyes nap im-már el - nyu-go-dott,

           
A föld szí - ne sö - tét - ben ma - ra - dott,

           
Nap-pa - li fény éj - jel - re vál - to - zott,

 
         



Fá - rad - tak-nak nyu - go - dal -mat ho- zott.


